

REB-17-PROG-0285  
Út a reformáció kezdetéhez  
Támogatás összege: 800.000 Ft.

Kollégiumunk a nagy reformátor Luther Márton nevét viseli.

Luther tanait elsők közötti hírvivőként Johannes Honterus hirdette Erdélyben -az akkori Magyarország területén- ki köztudottan Erdély reformátora és nagy iskolaszervezőjeként lett ismert.. A reformáció 500 évében az intézményünk dolgozóival az Ő munkásságát fedeztük fel a szülőhelyén.

Ellátogattunk Nagyváradra, ahol megtekintettük a Nagyvárad Székesegyházat és a nagyvárad várát. Majd Kolozsvár felé indultunk, ahol megtekintettük Mátyás Király szülőházát, illetve a Lutheránus Templomot. A második napon további utunkat Brassó felé folytattuk. Ahol megtekintettük az evangélikus Fekete templomot, amely Románia legnagyobb temploma. Amely 1542-ben a reformáció idején került az evangélikus egyházhoz, majd 1544-ben Johannes Honterust a reformáció nagy hirdetőjét választották lelkésszé.

Szállásunkat ezután a Brassó melletti Négyfalu településen foglaltuk el. Ahol meglátogattuk a helyi lutheránus gyülekezet templomát. A gyülekezet gondnoka lelkesen beszélt a gyülekezet alapításáról, s az evangélikusok által szervezett oktatásról. A templomban rátaláltunk Kovács László Attila - a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség lelkésze - által szerkesztett énekeskönyvre is.

Hazautunkon rövid kitérőt tettünk Segesvár felé, ahol felkerestük az evangélikus gimnázium épületét illetve az evangélikus Vártemplomot is. Megtekintettük a továbbá a Kolostor templomot illetve az Óratornyot is. A templomban található az ország egyik legnagyobb szőnyeggyűjteménye, amely a szász evangélikus kereskedőcsaládok adománya volt az egyháznak. Az intézmény munkatársai a kiránduláson megismerhették a reformáció jelentőségét, illetve láthatták a fennmaradó emlékeket. Átélték az intézménynek nevet adó Luther Márton munkájának eredményességét.

A támogatást szállítási költségre, illetve a szállásköltségekre használtuk fel.

A programok megvalósításához az Emberi Erőforrások Minisztériuma **800.000 Ft támogatást nyújtott** a Luther Márton Evangélikus Kollégium részére.